
 
    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                                                

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 يغًٕح تٓاالآنـــــــح انذاعثح       نكى تانتٕفيق ٔ الإػاَح ٔ انغذاددػٕاتُا   1يٍ  1انصفذح   

 

  ساعة 2

  عثمان  العقيد طة:متوس
 

 
 :يغ تصٕية انخطأ إٌ ٔجذ أ صٕاب أو خطأ

3-انؼذد  (1
 ْٕ ػذد عانة. 5

-2xإرا كاٌ  (2 3 = -5  : ٌّ فإ x = -1. 

3) 3 2 5
2 × 3 = 6  

4)  
2 2 2

2- 3 = 2 - 3 

 (نق اط 3) التمرين

 : 

تذيث:  Aإنيك انؼثاسج 

 

3 -4

2
2

35×10 ×3×10
A =

7× 10
  

 .Aسج أػظ انكتاتح انؼهًيح نهؼثا (1

 .Aانؼثاسج أٔجذ ستثح قذس  (2

  .A سجأػظ دصشا نهؼثا (3

 نق اط (3 )التمرين

 

 .x mطٕل ضهؼّ  ABCDيًهك انغيذ أدًذ دذيقح ػهى شكم يشتغ 

يٍ أجم تٕعيغ طشيق تجاَة انذذيقح، أقايت انثهذيح صفقح يغ 

فؼشضت ػهيّ َضع ششيظ يٍ انضهغ أدًذ  دة انذذيقح انغيذصا

 AD  ّ4ػشضm  ٔ عًذت نّ تتٕعيغ انضهغ AB 5 تـm 

 .AEFGفأصثخ نهغيذ أدًذ دذيقح ػهى شكم يغتطيم 

 انٕضؼيح يثيُّح في انتصًيى أعفهّ.
 

x 

x 
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 ؟AEFGيا ًْا تؼذا انًغتطيم  (1

xيٍ أجم  AEFGادغة يغادح  (2 = 10m  ثىّ يٍ أجم

x = 20m. 

ٌّ يغادح  (3 mتـ  AEFGانًغتطيم تيٍّ أ
2

ْي  
2

x + x - 20 . 

 . AEFGيذيظ انًغتطيم   xادغة تذلانح  (4

ٌّ ي xادغة قيًح  (5 ْي  AEFG ذيظ انًغتطيم إرا ػهًت أ

P = 62cm . 

 (نق اط 7مسأل            ة )ال

 

ABC  يثهث قائى فيB  :ديثAC = 12,5cm ، 

AB = 7,5cm . 

 .BCادغة انطٕل أسعى انشكم ثىّ  (1

cosة ادغ (2 ACB   انضأيح قيظثىّ اعتُتج ACB 

 .ذسجحتانتذٔيش إنى ان

تانتقشية  ABCادغة يغادح انقشص انًذيظ تانًثهث  (3

 .0,01إنى 

ٔ يشتغ َصف  π) نهتزكيش يغادح انقشص ْي جذاء انؼذد 

 . انقطش(

 

  

 

 

 
 

 نق اط (4 )التمرين
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 8002فري

 

C,B,A  1يشاكض دٔائش أَصاف أقطاسْاcm ،2cm ،3cm  ػهى

 انتشتية ) أَظش انشكم أعفهّ (.

 
ٌّ تيّ  (1   ى.قائ ABCانًثهث  ٍ أ

 ذسجح. أٔجذ أقياط صٔاياِ تانتذٔيش إنى ان (2

 

 (نق اط 3) التمرين
 


